

惠工村八区干净又清爽

## 居民: 我们又住“新家”了!



帮忙投个票 帮忙点个赞

## “人情信息”真烦人

晚报讯 (记者 张琛)现在不少微信群成了投票群,朋友圈中充斥着各种请求帮忙投票的信息。虽然有的人对微信投票有些抵触,但碍于人情,往往不好拒绝。“各位亲,我的宝宝正在参加魅力宝宝大赛,麻烦大家为我家宝贝投票哦,每个微信号每天可以投一票”……近日,家住市中区解放组团小区的甄先生刚打开微信,就收到好几个这样信息。

当天,甄先生不断收到了朋友发来的“求助”信息:在微信朋友圈或者微信群中发链接,并点名请他帮忙投票。这让甄先生十分为难,他认为现在网络这么

发达,参加此类投票有的得填写自己的信息,个人隐私无法保障,但碍于情面,还是帮忙投票了。

甄先生说,“如今朋友圈里,从这样那样的先进人物、形象宝宝评选,到各种公司单位评选,再到小孩的写字、画画、作文比赛等投票活动多不胜数,真让人伤脑筋。”有的人为了得高票,还在网上花钱买票。记者在淘宝网搜索了“投票”关键词,显示承接此种业务的商家就有接近9000家,有的商家头像图片中直接写着“稳拿冠军”、“我是冠军”等字样,价格多为1元1票。

对于网络上的刷票行为,我



国法律没有明确规定,但如果涉及了奖项、金钱利益,通过恶意刷票获取较高名次就有可能涉嫌诈骗行为,情节严重的要承担刑事责任。

晚报讯 (记者 王萍 摄影报道)走进市中区新中兴惠工村八区,孩子们在绿树下嬉戏,老人在小花园内打牌、下棋。小区内花开正艳,草木葱茏,车辆排放有序,处处欢声笑语……小区居民张女士说:“以前的惠工八区可不是这样,车辆乱停乱放,私自圈地养殖,停水停电时有发生。居民怨声载道。还经常与物业发生冲突。自今年初以来,公司安排专人对小区进行了整治,现在我们小区面貌焕然一新,让我们又找回当年住新家的感觉。”

枣庄新中兴公司是在原枣庄煤矿的基础上破产改制重组的企业,多数职工老少几代人生活、工作在矿山。居住区域几乎遍布整个老城区,辐射面积约占枣庄老城区的三分之一。其中,惠工村八区建于上世纪九十年代初,为封闭式小区,由于历史原因,部分管道和设施年久失修,道路不畅,居民生活质量受到严重影响。

这个老旧小区里,设施老化,居住人员复杂,以前也整治过多次,成效都不大。今年惠工村八区被列为山东省社区综合改造试



点项目,利用国家棚户区改造工程政策,对部分老旧小区进行了改造。

目前,700多平米的小花园,新种了十几棵日本樱花树,四周还配上了竹子、月季等作为点缀。除了中央公园外,单元楼之间的绿化带也是改造重点。原先的杂草和居民菜地一律铲除,全种上了竹子和樱花,干净又清爽。

居民袁老太太在惠工村八区住20多年了,看到小区有了翻天覆地的新貌,这让她感觉分外满意。每逢儿女回家来,她总是夸耀说:“看看我们小区的外墙,你们能看出这是20多年前盖的老楼么。”

## 业主车上广告单 小区保安帮清理

晚报讯 (记者 李帅)“前几天开车出去办事的时候,雨刮器下面压了一张广告单,由于着急回家,车停好后就上了楼,没有把广告单拿下来。谁知道不一会儿就下起了大雨,想起来后,赶紧下楼去清理被淋湿的广告单时,发现广告单已经没了。”近日,家住市中区锦龙国际花园小区居民赵先生和邻居们聊天时说。

去年夏天的时候,赵先生有过这样苦恼,广告宣传彩页被雨淋湿紧贴在了车玻璃上,等到彩页干了之后,想要清理干净可费劲了。现在一下雨,赵先生就担心广告单贴在玻璃上,不知道这次是被谁清理了。

前天晚上,赵先生回到小区

已经很晚了,当他把车停好后,就看到一位保安正在一辆车一辆车地检查,发现有车窗户上插着广告卡片后,就赶紧给拿下来。赵先生上前询问后,才知道他车上的广告就是被小区保安给拿下来的。

“小区里经常来一些发小广告的,把广告卡片插进车窗户上,有时候会有宣传单压在雨刮器下,这给车主带来一定烦扰,所以我们在巡逻的时候,发现这样的事情发生后,都会给收起来。这样既伤害不到车子,也能一定程度地保护小区环境。特别是在夏天的时候,也可以避免广告宣传单贴在车上清理不掉的烦恼。”小区物业工作人员说。

购物忘带钱 好友发微信红包

## 刘先生:手机支付真方便

晚报讯 (记者 张琛)买东西忘带钱,这种尴尬事儿刘先生还是第一次遇到。现在有了手机支付,省了好多麻烦,好友通过给他发红包让刘先生学会了手机支付,更是激动不已。

刘先生家住市中区涝坡社区,近日一大早他就去离家很远的大型超市买肉馅,买好肉馅拎在手里,他就在收银台前排队,刘先生站在队伍里一点一点地往前走,前面还剩最后一个人就到他交钱的时候,刘先生开始摸钱包,一摸口袋这下坏了忘带钱了。刘先生一边翻口袋一边往后撤,一分钱没带这不麻烦了,回家拿钱再折回来买,肉馅肯定卖光了。

刘先生拿出手机,想求助微信朋友圈,把自己的位置发了出去,写上求助信息:买肉馅忘了带钱,有没有好心人在附近帮忙送点钱来。“这个超市可以微信支付,你用手机支付。”一个好友回复了他。手机支付?只听过没用过啊,刘先生一头雾水。“就是抢红包里面的钱吗?我这里面只有五块钱啊。”刘先生这边



还没说完,那边已经发过来一个红包,刘先生点开里面是五十元。

刘先生问:“然后我该怎么做?”好友回复:“去收银台找收银员,我在忙没时间教你。”刘先生拿着手机半信半疑地告诉收银员,收银员拿过他的手机摆弄

了几下,然后说:“可以了,已经付款。”

刘先生拿着肉馅走出超市还在摆弄着手机,原来这么容易,刘先生高兴地赶紧往家里赶,他要往微信里充点钱,得给刚才发红包帮忙的好友发个更大的红包。

## 拿来零食被小朋友哄抢

要教育孩子学会谦让和分享

晚报讯 (记者 王翊宇)家住高新区光明花苑小区的居民彭女士,用“孔融让梨”的故事来教育4岁的儿子,让他要学会谦让,懂得分享。最近儿子在幼儿园发生的一件事,让彭女士反思自己的做法是否妥当。

彭女士和丈夫工作忙,中午没有时间去接儿子,每天中午儿子要在幼儿园吃午饭,等到下午放学后,彭女士再去接儿子。彭女士怕儿子在幼儿园里吃不好,每天早上送去幼儿园之前,会在儿子书包里装一些零食,并嘱咐儿子只有到下课的时候才能拿出来吃。

“我儿子从小就不好喂,吃饭的时候都好好吃,遇到自己不喜欢吃的东西,他就更不怎么吃饭了,现在在幼儿园里那么多同学,吃饭的时候老师不可能全都照顾过来,我怕儿子不好好吃饭,每天都给他带一些零食,我还告诉他要像‘孔融让梨’那样学会分享,零食别自己一个人吃,也分给其他同学一些,这样关系就会更加融洽。”彭女士说。

前几日,彭女士去接儿子的时候,发现儿子的眼睛有点红,像是哭过的样子,彭女士就找老师问了一下情况,“老师告诉我,中



午吃过午饭后,儿子从书包里拿出零食,很慷慨地跟同学们一起分享,可是在同学们一顿哄抢之后,儿子啥也没吃到,其他同学倒是吃得津津有味,因此,儿子就哭了起来,儿子嘴里还念叨着说妈妈骗他,在老师的帮助下,儿子才吃到了自己带的零食。”彭女士无奈地说道。

这件事后,彭女士很是困惑,她始终认为这样教育儿子并没有错,可是并没有起到什么好的后果,反而却让儿子认为自己在骗他。对于这个疑问,彭女士跟老师聊了聊,老师首先肯定了彭女士教育孩子的方式,然后又劝诫彭女士最好不要让孩子带零食来幼儿园,因为毕竟是小孩子,会引来哄抢是很正常的事。”

“小孩子哄抢真的是很正常的事吗?”彭女士又疑惑了。